
放射線生物学 No.6 内部被曝

鮮:57巨](2012`手 )

問 18放射性ヨウ素の急性摂取による甲状腺の内部被ばくに関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはど
れ か 。

A 10 Gyの被ばくで甲状腺機能低下症になる。
B l mGyの 被ばくで甲状腺機能克進症になる。
C 吸入により体内に摂取された放射性ヨウ素は主に尿により体外に排泄される。
D 放射性 ヨウ素吸入摂取の 24時間後に安定ヨウ素剤を服用すれば,放射性ヨウ素の甲状腺への集積
は|まぼ船 に抑制さオtる 。

l  ABDのみ   2 ABの み  O ACの み   4 CDの み   5  BcDの み

間 23次の放射性核種と主な分布臓器の組合せで正しいものはどれか。
A 32P  _ 脳
B 90Sr 一 骨
c B7cs _ 全身
D 2"Rn 一― 胃
l Aと B  2 Aと C (:)Bと C  4 Bと D  5 Cと D

問241部
機鱗甚核邊薇負縦曇顧[gitを「基避l』潜誓831富L(吸入)および経口である。
B 主として遺伝性 (的)影響をもたらす。
c 生物学的半減期が影響する。
D 飛程の短い放射線の影響は小さい。
l Aと B C)Aと C  3 Bと C  4 Bと D  , Cと D


